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Fler tips på bibelläsning hittar du på www.pursuit.se



En annan sak man kan göra under veckan är att tillsammans med 
barnen bygga upp scener som utspelar sig på klippen. Låter barnen 
vara kreativa och samtidigt beskriva Bibeln för oss.

BYGGA

BIBELBERÄTTELSER
Berätta för barnen att det kommer ett 
brev varje dag – torsdag, fredag, 
lördag och söndag.

I VARJE BREV FINNS:
• En QR-kod som leder till en 

lego–stopmotionfilm som ni tittar 
på tillsammans.

• Frågor att prata om, så att ni kan 
fundera vidare på det ni sett.

• Förslag på uppdrag och pyssel 
som ni kan göra varje dag.

• Förslag på böner, något ni kan 
be för tillsammans.

Med det första brevet får man också 
en spelplan som används under 
dagarna.  Den visualiserar dagarna 
och hjälper oss att upptäcka de olika 
uppdragen tillsammans. För att spela 
behövs en legogubbe (spelpjäs) 
som ni flyttar runt till de olika 
platserna och uppdragen varje dag.
MATERIAL FÖR UPPDRAGEN
I breven finns uppdrag där ni 

använder en korg för att visa vad 
Jesus gjort för oss. För att kunna göra 
uppdragen under de olika dagarna 
behöver du förbereda detta.

TILL FREDAGEN
• En korg – ställ fram den.
• En penna som går att skriva på 

stenar med.
TILL LÖRDAGEN
• Ett rött tyg/röd handduk –som 

läggs över korgen tillsammans.
TILL SÖNDAGEN
• En överraskning att ha i korgen 

– göm den i korgen under det 
röda tyget.

• Gatukritor och silvertejp – 
används för att rita ett kors på 
marken utomhus som en 
påminnelse för andra om varför 
vi firar påsk.

FÖRBEREDELSER

introduktionsfilm



SÖNDAGENS
UPPDRAG

Om ni vill kan ni göra en "uppståndelseträdgård" tillsammans. Här finns 
tre alternativ, och denna trädgård kan vara platsen som brevet placeras 
i. Vi skickar också med förslag på pyssel som man kan göra tillsammans.

UPPSTÅNDELSETRÄDGÅRD



  TITTA TILLSAMMANS

  PRATA OM

Jesus hade nu sin jobbigaste dag. Han 
visste att han var tvungen att dö. Men 
han ville göra det för att han visste att 
hans död och uppståndelse skulle leda 
till det bästa som har hänt - att alla 
människor får leva nära Gud igen. Men 
det var ändå jättejobbigt. Mitt i allt det 
jobbiga så valde Jesus att bry sig om 
andra och visa kärlek. 

• Vad kan vi lära oss om Jesus utifrån 
det vi sett i filmen?

• Vad kan vi lära oss om människor
utifrån det vi sett i filmen?

• Har du någon gång varit med om att 
någon inte varit snäll mot dig?

• Hur känns det när någon är elak?

• Har du någon gång varit elak?

  UPPDRAG

Jesus pratar om att vi alla gör saker som 
inte är bra och att det gör att vår relation 
till Gud blir trasig. Bibeln kallar det för 
synd och ofta skäms vi över det som blivit 
fel. Ta med korgen ut och samla ihop 
några stenar. Skriv ner på stenarna det 
som du själv gjort eller det du ser att 
andra gör som inte är bra. Ta med dig 
korgen med stenarna in.   

  BE TILLSAMMANS

• När ni tillsammans tittar på stenarna 
och det ni har skrivit, prata och be för 
det som inte är bra. Att Guds ljus ska 
komma in i det mörka.

• Prata om vad det finns för saker som 
är bra , som ni är tacksamma för.

Tacka tillsammans för det som är bra och 
berätta för Jesus vad som inte känns bra 
och be om hans hjälp. 

BÖN Tack Jesus för att du valde att 
gå igenom det jobbiga och svåra för vår 
skull. Tack för att du dog för våra synder, 
som gör den här världen trasig och mörk. 
Tack för att du älskar varje människa så 
mycket att du valde att dö för allt det 
onda som finns i oss och i vår värld.

fREdAg
Dagens bibeltexter | Matt 26:31-56 & Joh 18:28-19:19 
Getsemane, soldaterna tar Jesus till fånga och Pilatus släpper 
Barabass och Jesus dödas.

  TITTA TILLSAMMANS

  PRATA OM

Jesus sa till sina lärjungar att de skulle 
härma honom i att älska andra och 
göra gott/göra bra saker för andra. 

• Vad kan vi lära oss om Jesus
utifrån det vi sett i filmen?

• Vad kan vi lära oss om människor
utifrån det vi sett i filmen?

• Har du varit med om att någon 
gjort något gott/bra för dig någon 
gång? 

• Har du gjort något bra för någon 
annan någon gång?

• Hur fick det dig att känna?

• Hur tror du det kändes för den 
som du gjorde något bra för?

  UPPDRAG

• Finns det något ni kan göra för 
någon annan idag? 

• Bjuda någon på kvällsmat?
• Köpa en bukett tulpaner till 

någon?
• Rita en teckning/kort?
• Baka något gott till någon? 
• Skicka ett uppmuntrande sms till 

någon?

  BE TILLSAMMANS

• Finns det något bra som du är 
tacksam för?

• Finns det något som inte är bra, 
något du är orolig eller rädd för?

Tacka tillsammans för det som är bra 
och berätta för Jesus vad som inte 
känns bra och be om hans hjälp.

BÖN Tack Jesus för att du är en 
annorlunda kung. Jesus hjälp mig att 
vara mer som dig, hjälp mig att se och 
vara schysst mot andra, även när de 
kanske inte är schyssta tillbaks.

toRSdAg
Dagens bibeltext | Johannesevangeliet 13:1-17
Jesus tvättar lärjungarnas fötter





  TITTA TILLSAMMANS

  PRATA OM

När Jesus hade dött väckte det mycket 
känslor i dem som hade följt och älskat 
honom. Petrus var besviken på sig själv, 
för att han inte vågat tala om att han 
kände Jesus. Josef och Nikodemus ville 
göra allt för att ta hand om Jesu kropp 
på ett bra sätt. Alla var rädda för att det 
här var slutet, men de hoppades 
fortfarande på att det skulle bli så som 
Jesus hade sagt. Att han skulle börja 
leva igen…

• Vad kan vi lära oss om Jesus utifrån 
det vi sett i filmen?

• Vad kan vi lära oss om människor
utifrån det vi sett i filmen?

• Har du någon gång blivit besviken
på dig själv eller någon annan?

• Hur kändes det?

  UPPDRAG

Jesus dog för att vi skulle kunna få 
förlåtelse för det vi gjort som inte är bra. 

Lägg ett rött tyg över korgen med 
stenarna som ni skrev på igår, och 
tacka Jesus för att han förlåter det som 
blivit fel. När vi säger förlåt till Jesus så 
förlåter han oss. Vi kan också behöva 
säga förlåt till andra människor om vi 
gjort dem illa eller förlåta någon som 
gjort oss illa. Prata tillsammans om en 
gång då ni har behövt be om förlåtelse 
eller förlåtit någon annan. Hur kändes
det?

Finns det något ni skulle vilja säga förlåt 
för, eller någon ni behöver förlåta just 
nu?

  BE TILLSAMMANS

• Finns det något bra som du är 
tacksam för?

• Finns det något som inte är bra, 
något du är orolig eller rädd för?

Tacka tillsammans för det som är bra 
och berätta för Jesus vad som inte 
känns bra och be om hans hjälp. 

BÖN Tack Jesus för att du ger 
förlåtelse till alla som ber dig om det. 
Tack för att du kom till den här jorden 
och valde att dö för att det skulle bli 
möjligt att få förlåtelse. Hjälp oss att be 
om förlåtelse när vi sårat och gjort 
andra illa. Hjälp oss att förlåta den som 
sårat och gjort oss illa.

LoRDag

:

Dagens bibeltexter | Matt 26:69-75, Joh 19:38-42 & Matt 27:62-66
Petrus har förnekat Jesus, två hemliga lärjungar begraver Jesus

  TITTA TILLSAMMANS

  PRATA OM

Det blev som Jesus hade lovat, Jesus 
besegrade döden, det onda och 
mörkret. Nu kan vi alla leva nära Gud. 
Det är den största gåvan som Gud gett 
oss. 

• Vad kan vi lära oss om Jesus utifrån 
det vi sett i filmen?

• Vad kan vi lära oss om människor
utifrån det vi sett i filmen?

• Vad tänker ni om att Petrus och de 
andra lärjungarna gjorde allt för att 
berätta om Jesus för andra och reste 
så långt för att göra det?

• Vilka har ni i er närhet som skulle 
behöva få höra om Jesus?

UPPDRAG

Titta i korgen under det röda tyget, idag 

får vi fira att Jesus lever! Om ni vill kan ni 
måla gatan tillsammans och påminna 
andra om varför vi firar påsk och att 
Jesus älskar dem. Såhär gör man:

• Tejpa ett kors med hjälp av 
silvertejp.

• Måla med gatukritor i olika färger.

• Ta bort tejpen. 

• Skriv “Påsk = Jesus älskar dig” på 
gatan bredvid korset.

  BE TILLSAMMANS

• Finns det något bra som du är 
tacksam för?

• Finns det något som inte är bra, 
något du är orolig eller rädd för?

Tacka tillsammans för det som är bra 
och berätta för Jesus vad som inte känns 
bra och be om hans hjälp. 

BÖN Tack Jesus för din kärlek och 
för att din död och uppståndelse gör det 
möjligt för oss att leva nära Gud. Tack 
för att vi får tro på dig och ta emot det 
du gjort för oss. Hjälp oss att sprida din 
kärlek och det du gjort till andra. Låt fler 
få upptäcka vem du är Jesus. 

SonDag
Dagens bibeltexter | Matt 28:1-10 & Joh 21:15-17

Kvinnorna går till graven och upptäcker att Jesus lever, Jesus 
och Petrus träffas och Petrus blir förlåten.
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